


~ Copepxanue pabotel

Teopna o NpAMOYIroJibHOM TDEYIroJibHUKE
0 [lpaKTuKa

Teopua o paBHO6EADEHHOM TPEYIOJIbHUKE
0 [lpakTuKa

Teopungd o TYNoyrobHOM TpeYrojibHUKe

0 [IpaKTUKa

Teopna o BHELLHEM Ve TPEYroJibHUKA
0 [lpaKTunKa




[TpAMOYIrOoNIbHbIM TPEYrO/IbHUK

I
cad=c*sina
o b=c*cos a
ca=b*tga

o Sin‘A + cos’A = 1
O CH2=AH*BH
o ACAB*AH
= BC**AB*BH

o tga=sina/ cosa

o 1+tg?A=1/cos’A

A




TpeHnpoBoYHaA 3aa4a
e

BAABC yron C 1. Sin A=BC/AB;

paBeH 90 % Sin A i) Cos A=AC/AB
2/20, AC 6V11.

Haunaute AB

2. sin%A + cos?A=1
cos?A=1 - (2/20) 2
Cos A=V0.99
V0.99= 6V11/AC
AC=2

OtBet:2

A

611




TpeHnpoBo4HaA 3ajaya
.00

n B AABC yron C paBeH PelueHue:
90 °,CH - BbICOTA, 1 CosA=AC/AB:
il | LI

AC=4

01 AC=AB*AH;
AH=16/5;
AH=3.2
O1BeT:AH=3.2




PaBHOGEAPEHHbIN TPEYI0/IbHUK
-

= AC=BC
C - /CAH=;CBH
O CAH= CBH
o Sin‘A + cos?A = 1
A B ,
H - Sin A = BH/AB

- Cos A=AH/AB




TpeHnpoBoYHaA 3aa4a
e

- BAABC PeleHue:
AC=BC=52,AB=10. 1. Tg A=AH/CH
Haiinure tg A CH=v50-25
: 4 - CH=5
2. Tg A=5/5
Tg A=1
- A=45°




TpeHnpoBo4YHada 3aa4a
I —

= B AABC ‘ ‘ Pelwenne:
AC=BC=5,AB=4 Cos A=AH/AB
Haﬁp,m% Cos A Cos A=2/5

- Cos A=0.4 ‘
OrtBeT: Cos A=0.4

: LN




TynoyronbHbIN TPEYrosibHUK
e
s BD-BblcoTa |

o SinA + cos?A = 1
cd=c*sina

o b=c*cos a
ca=b*tga




TpeHnpoBoYHaA 3aa4a
e

B TynoyrosibHOM PelieHue:
TpeyronabHnke ABC i : =
e ) (=ZH6 /225-189 = /36

BbicoTa,AB=15,BH=3/21. :
Hanaurte cuHyc yrna 2. Sina=CH/CB=6/15

ABC. =2/5
3. Sin ABC =sin(180- q) =

=sin a =2/5
a= 0,4
OrtBeT:0.4




TpeHnpoBoYHasa paboTa
-

B Tynoyroanoch PeweHue:
TpeyroJibH1uke 1.llo Teopeme
AB=BC, CH — ﬂucbgropa:
BbicoTa,AB=20,BH=12. BH2 + CH2? = BC2
Hangute cuHyc yrna CH =/BC2 - BH2
ABC. =/400-144=16
2. Sin a = CH/CB = 16/20
= 4/5
3. sinABC = 180° - a
H sinABC = sin(180- a)=
g sin a =
= 4/5

. 1 OtBert: Sin » ABC=0.8




BHELWHWM yron TpeyrosibHUKa

-0V
- /BCD =LA + B
o Sin*A + cos?A = 1
o Cos A= Cos( 90 -
B)=Sin B
o Sin A= Cos B

o Cos B8H.y2.= Cos
(180 °- ;B)=-Cos B

o Sin 8H.y2.= Sin B
o Tg BH.y2.= tg B




TpeHnpoBoO4YHasa paboTa

- B TpeyronbHuke Pewenne:
ABC 1. BH=AB/2 =
AB=BC=15,AB=6/21. 6/21/2=3/21
Hanpgurte cuHyc 2. CH= /BC?*-BH? =
BHELLHero yrnaa npu =/225-189 = /36 = 6
BeplimHe B. 3. Sin CBN = HC/BC =

; 6/15 = 2/5
4. Sin CBN = sin(180-
a)=sina =
=.21D
= * 5 a=0,4 ]

OrBeT: a=0.4




